BAI 23 : LUYEN TAP CHUONG 3

23.1. Dién lan luot la :
a) 64 ; 32 ; mol phan tr ; 96.
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b) 621 (207 x 3); 64 (16 x 4) ; 685.
c) 12 ; nguyén tir ; 22 ; nguyén tir; 11 ; nguyén tir ; 12 mol nguyén tir ;
144 ; 22 mol nguyén tir; 22 ; 11 mol nguyén tu ; 176.

23.2. Tim cong thitc hod hoc cta nhitng hop chat :

— Hop chat A :
Cho biét : 0,2 mol phan tr A c6 4,6 g Nava 7,1 g Cl.
Vay : 1 mol phin tr A ¢co aiiiial =23 (g) Na va nlEl = 35,5ty Cl.

Hoac : 1 mol phin tir A ¢é chita 1 mol nguyén tir Na va 1 mol nguyén tir CL
Suy ra 1 phan tir A c6 1 nguyén tir Na két hop véi 1 nguyén tir Cl. Cong
thitc hoa hoc cua A 1a NaCl (mudi an).

— Hop chit B :
Cho biét : 0,03 mol phan tir Bco 0,36 g C va 0,96 g O.
3
Viy: LmoloiintiBed Yo o tgitoyh DO s 5

; 5 . ; . 2 -
I mol phan tur B ¢6 chiia 1 mol nguyén tu C va = = 2 (mol) nguyén tu O,

Cong thitc hod hoc cua B 1a CO,.
— Hop chat C : Cach giai twong tu nhu 2 cau trén, ta s€ c6 cong thic
hod hoc cua hgp chat 1a PbO.
— Hop chit D : Cich giai tuong tu nhu trén, ta s€ c6 cong thiac hod hoc
cta hop chat D la Fe,0;.
— Hop chat E :
Hudng dan : Hay tim trong 1 mol phan tir E ¢6 bao nhiéu mol nguyén tir
Na, mol nguyén tir C, mol nguyén tu O. Tir dé suy ra s6 nguyén tur Na,
s0 nguyeén tr C va s6 nguyén tir O c¢o trong | phén tur E.
Ta sé tim thdy cong thiic hod hoc cua E 1a Na,CO;.

23.3. Ta c6 nhitng ciu hoan chinh nhu sau :
+ Khoi lugng ciia CaO cé trong chén sau khi nung 13 : 35,6 - 30=5,6 (g).
+ S6 mol cua CaO la : i—: = 0.1 (mol).
+ Khéi luong khi CO, thodt ra sau phan tng la : 40 — 35.6 = 4.4 (g).

+ S6 mol ctia CO, la : % = 0,1 (mol).
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